
 

 

 

 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

Менеджмент соціокультурної діяльності 

зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 02 Культура і мистецтво 

розроблену проєктною групою  

Київського національного університету технологій та дизайну 

 

 

Для проведення фахової експертизи надано освітньо-профіесійноу програму 

підготовки фахівців першого (бакалавського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 

Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 Культура і мистецтво, 

розроблену проєктною групою факультету культурних і креативних індустрій 

Київського національного університету технологій та дизайну. 

У представленій програмі висвітлюються результати підготовки 

висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють глибокими 

знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі культури і 

мистецтва, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну 

підготовку фахівців з менеджменту соціокультурної діяльності. 

Основними цілями програми є: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціокультурній сфері, у сфері 

освіти та науки, креативної економіки і культуротворчих практик, що передбачає 
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застосування теорій та методів менеджменту культури і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов.  

Освітньо-професійна програма з орієнтацією на теорію та практику 

менеджменту соціокультурної діяльності передбачає комплексне оволодіння 

знаннями та сучасними підходами в соціокультурній сфері. Перспективою 

спеціальності є поглиблене вивчення іноземної мови (англійської), ознайомлення з 

креативними індустріями та основами управління творчим бізнесом, інтенсивні 

форми навчання, технології та комунікації в командах та проєктах. В представленій 

освітній програмі використовується студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, 

професійно орієнтоване навчання, навчання через виробничу практику та 

самонавчання.  

За результатами проведеної фахової експертизи необхідно відзначити, що 

представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної 

діяльності» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 

Культура і мистецтво є завершеним та фахово обґрунтованим нормативним 

документом, що відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої 

освіти, затвердженого Наказом МОН України від 20.06.2019 року № 870 і може 

бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки 

фахівців за вказаною спеціальністю. 

 


